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PREDGOVOR

Poštovani	čitatelji,
U	broju	3	2021	bavimo	se	raznovrsnim	temama	od	značaja	za	socijalne	radnike	

te	ostale	pomažuće	i	srodne	profesije.	Posljednji	broj	u	ovom	godištu	započinje	ra-
dom	o	doživljaju	djelotvornosti	sudjelovanja	u	metodskoj	superviziji	voditelja	mjera	
stručne	pomoći	 roditeljima	u	ostvarivanju	skrbi	o	djetetu,	autorica	Anite	Barišić	 i	
Marine	Ajduković	koji	kroz	rezultate	kvalitativnog	istraživanja	dodatno	konceptualizira	
područje	metodske	supervizije	u	radu	s	roditeljima.	Autorice	Matea	Belošević,	Zrinka	
Selestrin	i	Martina	Ferić	kroz	kvantitativno	istraživanje	prikazuju	doprinos	individual-
nih	čimbenika	otpornosti	u	objašnjenju	 rizičnog	seksualnog	ponašanja	 te	navode	
vrijedne	mogućnosti	planiranja	znanstveno	utemeljenih	intervencija	za	promociju	
rizičnih	ponašanja	adolescentica.		U	skupini	kvantitativnih	istraživačkih	radova	nalazi	
se	i	članak	na	engleskom	jeziku	autorica	Maje	Misic,	Jelisavete	Todorovic	i	Andjelije	
Petrovic	o	kompleksnom	području	rada	sa	ženama	koje	su	preživjele	zlostavljanje	te	
ulozi	složenog	postraumatskog	stresnog	poremećaja	i	zaštitnih	faktora	u	njihovom	
roditeljskom	stilu.	Kvantitativno	istraživanje	predstavljaju	i	autori	Yeung,	Chen	i	Low	
koji	u	svom	radu	prikazuju	razvoj	i	validaciju	mjerne	ljestvice	organizacijske	kulture	u	
ustanovama	socijalne	skrbi	uz	Hong	Kongu	što	može	biti	korisno	polazište	za	buduća	
istraživanja	organizacijske	kulture	u	ustanovama	socijalne	skrbi	i	u	ostalim	državama.	
Andreja	Bartolac	i	Iva	Hendelja	u	svom	radu	prikazuju	rezultate		kvalitativnog	istra-
živanja	o	relevantnoj	temi	iskustva	tranzicije	u	majčinstvo	i	promjenama	životnog	
stila	mladih	majki	što	može	biti	od	koristi	praktičarima	koji	rade	s	ovom	populacijom	
primjerice	stručnjacima	u	savjetovalištima	ili	onima	koji	s	populacijom	mladih	majki	
rade	u	ostalim	sektorima	npr.	zdravstvenim	ustanovama.	Kvantitativno	istraživanje	
predstavljaju	i	Hrvoje	Filipović	i	Dunja	Ilovača	sa	središnjom	temom	uhićenja	koja	
iako	je	marginalna	u	profesiji	socijalnog	rada,	može	biti	od	koristi	onim	praktičarima	
i	stručnjacima	iz	područja	pravosuđa,	probacije	ili	zatvorskog	sustava	ili	neprofitnih	
organizacija	na	području	rada	s	počiniteljima	kaznenih	djela.	

Zaključno,	broj	3	2021	donosi	dva	zanimljiva	iskustva	iz	prakse	sa	specifičnim	
skupinama	korisnika.	Dajana	Miloš	i	Ana	Katušić	prezentiraju	učinak	muzikoterapije	na	
simptome	depresivnosti	i	anksioznosti	i	subjektivno	blagostanje	kod	korisnika	doma	
za	starije	i	nemoćne	osobe	dok	su	Tena	Matijaš,	Dajana	Bulić	i	Ada	Filipaj	u	svom	
radu	prikazale	podršku	na	daljinu	koja	je	obiteljima	djece	s	teškoćama	u	razvoju	bila	
dostupna	tijekom	pandemije	COVID-19	u	jednoj	ustanovi	socijalne	skrbi	na	području	
grada	Zagreba.

Želimo	vam	ugodno	čitanje!
Uže	uredništvo	Ljetopisa	socijalnog	rada	




